

国考报名结束,超120万人已过审

最热岗位竞争超过“四千选一”

10月31日18时,2019年度国考报名截止,截至报名结束时的数据显示,报名过审人数已超120万。就职位

的竞争程度来看,本次国考报名已出现多个“千里挑一”的职位,最热岗位的竞争甚至超过“四千选一”。

超过120万人过审

中央机关及其直属机构一年一度的公务员招考,也被称为“国考”。每逢国考报名,“公考热”、“国考热”都是备受舆论关注的话题。

相较于最近几年,本次国考招录的规模大幅缩减,共有95个招录单位,计划招录1.45万余人,较上年度下降近一半。不过,招录人数

大缩水,但是报名热度似乎未见消减。

根据国家公务员局10月31日公布的数据,记者统计,截至报名结束之际,通过报名资格审查的人数已经超过120万。

按照安排,报名结束之后,报名资格审查工作还将持续48小时,最终的报名过审人数还将继续增加。

多职位竞争“千里挑一”

近年来的国考报名,一些职位的竞争热度高达“千里挑一”的现象已经不是新鲜事,有些年份,国考报名的最热职位竞争甚至达到了“万里挑一”。

观察本次国考报名,部分职位依然能够吸引考生“扎堆”填报。

根据国家公务员局公布的数据,截至报名

结束时,广东省惠州市龙门县气象局“预报股业务管理科员”一职,竞争比已经达到4040:1。

“每年国考报名中,最热职位都是在报名中随机出现,但是,吸引考生扎堆填报的职位,一般多是报名要求相对宽松,限制性条件较少。”华图教育公考辅导专家李曼脚说。

相关链接

这些时间点要注意

根据招考公告,报名结束后,10月31日18:00至11月2日18:00期间,报考申请未审查或未通过资格审查的,不能再改报其他职位。通过资格审查的人员需在11月4日8:00后登录考录专题网站查询报名序号。

按照公告,通过资格审查的报考人员需

要进行报名确认。报名确认采取网上确认的方式进行,报考人员需在11月8日0:00至14日24:00登录考录专题网站进行网上报名确认及缴费。未按期参加报名确认并缴费者视为自动放弃考试。

本次国考公共科目笔试的时间为12月2日。⑥4 据中新社电

国内油价今晚或迎较大下调

据新华社上海11月1日电 我国将在11月2日24时迎来年第21轮成品油调价时间窗口。在近期全球原油供应增加及全球金融市场动荡等因素作用下,国际油价震荡下行。业内预计,本轮调价期内每吨油价下调幅度不会小,或成为国内成品油调价年内最大下调幅度。

国际油价是我国成品油调价的重要风向标。我国《石油价格管理办法》规定,国内汽、

柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次,调价生效时间为调价发布日24时。当调价幅度低于每吨50元时,不作调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

今年我国已经经历了20轮成品油调价,呈现出“十三涨六跌一搁浅”的格局。上一次国内成品油调价发生在10月19日24时,汽、柴油价格每吨分别上调165元和160元。⑥4

2017至2018年度

北京调“南水”超12亿立方米

据新华社北京11月1日电 北京市南水北调办1日发布,截至10月31日24时,北京市南水北调工程2017至2018年度调水工作圆满结束,共调水12.10亿立方米,来水水质稳定达标,全市直接受益人口超过1200万。

北京市南水北调办介绍,2017至2018年度,北京计划调水11.06亿立方米,实际调水

12.10亿立方米,完成年度调水计划的109%,成为江水进京以来北京调水最多的一个年度。

近年来,为确保最大限度用好来之不易的“南水”,北京科学制定用水计划,研究确立了“节、喝、存、补”的用水方针。12.10亿立方米的进京江水中,有7.87亿立方米用于自来水厂供水,3.33亿立方米存入密云、怀柔等区的

大中型水库和应急水源地,其余补入重点城市河湖。

数据显示,自2014年12月27日江水进京以来,北京市南水北调工程已不间断安全运行超过1400天,累计接收丹江口水库来水40.50亿立方米,单日最大入京水量已达371万立方米,供水量逐年增加,工程稳步达效。⑥4

重庆万州公交车坠江事故

已找到13名遇难者遗体



重庆万州坠江公交车打捞现场

据新华社重庆11月1日电 记者从重庆万州公交车坠江事故现场应急救援指挥部获悉,截至11月1日15时,已找到13名遇难者遗体,身份已全部确认。

10月31日23时30分左右,在应急管理部、公安部、交通运输部指导协助下,重庆市委、市政府精心组织救援处置,万州长江二桥坠江公交车被打捞出水。救援人员连夜搜捞,截至11月1日15时,共找到13名遇难者遗体,身份已全部确认,仍有2人失联。目前,当地人武、公安、海事等相关单位以及长江沿线相关区县继续搜寻失联人员。事故调查、善后安抚等相关工作正有序推进。⑥4

我省配套电网工程建设项目完成

116.8万户采暖“煤改电”

据新华社郑州11月1日电 记者从国网河南省电力公司获悉,截至目前,河南省已完成今年“煤改电”配套电网工程建设项目,项目惠及116.8万户,预计今年取暖季可减少散煤消费约121.5万吨。

据悉,今年河南省计划实施“煤改电”供暖116.8万户,涉及

7020个村庄和集中供暖项目,采暖面积共计5071万平方米。

为配合今年河南省“煤改电”工作,河南省电力公司在配套电网工程建设方面投资57亿元,涉及10千伏至220千伏工程项目3674个,其中110千伏及以上项目28个,10千伏及以下单体工程项目

3646个,目前全部竣工投产。

据介绍,按每户冬季取暖电量1300千瓦时估算,预计河南省今年取暖季增供取暖电量15.18亿千瓦时,可减少散煤消费约121.5万吨,减排二氧化硫约2125吨、氮氧化物约76吨、PM2.5约106吨。⑥4

《南京市国家公祭保障条例》表决通过

“默哀一分钟”列入法规

南京大屠杀是南京城永久的沉痛记忆。作为南京大屠杀死难者国家公祭活动举办地,南京正式通过地方立法形式来保障公祭活动。10月31日,南京市十六届人大常委会第七次会议表决通过了《南京市国家公祭保障条例》(以下简称“条例”),待省人大常委会会议审议批准后实施。《条例》在促进国家公祭活动保障工

作规范化、法治化方面填补了立法空白。

从2014年起,每年的12月13日,我们都会以国家的名义为南京大屠杀死难者举行公祭仪式。每年国家公祭日前,市政府都会发布相关公告,倡议公祭日当天全城默哀一分钟。《条例》将此前对“默哀一分钟”的倡议,明确列入法规当中。

身穿日本军服在紫金山抗日碉堡前摆造型拍照、斗鱼女主播在直播中公开调侃“南京大屠杀”……近年来,各种“精日分子”不断出现,引发公众愤慨。记者看到,《条例》中分别列举了三种典型的“精日”行为,对“精日”行为划定“法律红线”,明确了罚则,构成犯罪的,依法追究刑事责任。⑥4 据《现代快报》